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~——T1pountante, nostTopuTte!

1.IToBTOpHUTE AJTrOPUTM JACICHUS ASCATUYHBIX APOOCH Ha
HaTypaJbHbIC YHCIIA

-pa3acauTh APOOb HA 3TO YMCIIO, He obpauias
BHUMAHUS HA 3aAIIATYIO.

-IIOCTAaBUTh B YACTHOM 3ANAMYI0, KOT/1a KOHYUTCS
nenenue L{EJIOU YACTHU.

- yTOOBI pa3deJuTh AeCATHYHYIO Apodb Ha 10, 100,
1000

- Hago IIEPEHECTHU 3ansaTryro B 310l ApodU HA
CTOJILKO AP BJIEBO, CKOJBKO HYJICH CTOUT IOCJIe
eIMHUIILI B JIeJIUTeIe
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~—— TpoBepsiiiTe 3agaqy
CT1p.219,Ne1343

1-11 cnocoO.

1)25,2:7 *3=10,8 (kM) OpoIIEN
TYPHUCT B IEPBBIN JICHb.

2)25,2 - 10,8 = 14,4(xm) npomr€n
TYPUCT BO BTOPOU JICHb.
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- Takas 4acTh ( HE KM) OyTHU
[IPOMIEHA TYPHUCTOM BO BTOPOH
NICHb.

2)25,2:7 *4=14,4 (km)-TIpOIIEN
TYPUCT BO BTOPOM IEHb.
OtBeT: 14,4 xMm



CaMOCTOATENIbHAA pabOoTa /

_ (BbIGepuTe cebe NIOOVMbIN BapnaHT)

Bapuanr 1.

1.Bvinonnume oeiicmeus.

0,804*43= 3,776:59= 2,76*65=
12:96= 54,76*10= 8,3:10=

0,431*100= 3,12:100=
2.Haiioume 3nauenue evipasricenus ( peuiume no 0eiucmeusm,
CMoa0uUKoOM)

50-23%(66,6:37)=
3.Peuuume 3aoauy.

Ha 4 nnaresa 1 5 mjKeMIepoB U3pacxoaoBaliv 6,8 KT IPSKH.
CKOJIBKO IIPSIKUA UET HA OJHO IUIAThE, €CIIA HA OJIUH JKEMIIED
yuuto 0,6 Kr npsoku?

4. Pentume ypagnenus.
7x+2,4=34,6 (y-1,8):8=0,7



Bapuant 2.
1.Bvinonnume oeiicmeus.

0,907*56= 6,536:76= 1,45%48=
15:48= 3,59*%10= 23,9:10=
0, 065*100= 7,31:100=

2.Hauoume 3nauenue eviparxicenusn ( pewiams no
oelcmeusam, Cmoa0uKom)

40 - 24 * (40,6 : 29) =
3.Peruume 3aoauy.

B arenbe u3 3,6 M TkaHM ciuiad 4 0y3ku U 6 000K I
neBodek. CKOJIBKO METPOB TKAHU M3PACXOI0BAIN HA OHY
OJTy3KYy, €CJI Ha OJIHY 100Ky yuuio 0,4 M TKaHu?

4.Peutume ypasHnenusi.
6y+3,7=38,5 (2,8+x):9=0,8



PaboTy oTIpaBbTe Ha MOYTY cerogHs ( HE
TOPOINUTECH, BHUMATEIILHO ITPOYNTANTE 3aIaHUS,
CIIOKOMHO PEIINTE)



